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Невероватно је да критике на рад Владе стижу од Бориса Тадића који никада није имао
храбрости да повуче ниједан стратешки потез, наводи Небојша Стефановић.

  

Осим тога, према Стефановићевим речима, Тадић такође није имао храбрости да донесе
неку тешку одлуку.

  

"За разлику од Бориса Тадића, премијер Вучић се никоме не извињава, већ другачијим
приступом показује да нам је стало да градимо стабилност у региону. Можда те
Тадићеве критике и не треба много да чуде, јер он очигледно воли да гледа филм
'Прохујало са вихором', а таква му је била и политика", рекао је Стефановић Тањугу
реагујући на критике лидера СДС Бориса Тадића.

  

  

Стефановић наводи да Тадићеве замерке стижу у тренутку када је Србија уважавана у
свету много више него док је он био председник, а његова странка на власти, и да
Србија добија похвале за акционе планове које је направила и да спроводи најбоље
оцењену економску реформу.

  

Данас је премијер Александар Вучић, наводи Стефановић, домаћин најзначанијим
светским званичницима који поштују то што он ради, као и чињеницу да је Србија једна
од ретких земаља у региону која бележи економски раст.
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"А када говоримо о односима у региону, управо је политика Владе Србије, на челу са
председником Вучићем, довела до тога да смо поштован партнер и да са народима
суседних држава имамо историјски најбоље односе", каже Стефановић.

  

Како је навео потпредседник СНС, Србија има рекордно низак буџетски дефицит,
смањена је незапосленост и влада спроводи политику која је одговорна пре свега према
грађанима Србије и додаје да то не говори само СНС, већ и многи светски лидери, попут
Ангеле Меркел, али и стручњаци Међународног монетарног фонда.

  

"Разумем да неки људи не могу да се радују напретку своје земље и разумем да им
политички мотиви замагљују поглед, али ми је невероватно да критике за рад Владе
Србије стижу од Бориса Тадића који никада у животу није имао храбрости да повуче
ниједан стратешки потез, нити да донесе било какву тешку одлуку", каже Стефановић.

  

Влада Александра Вучића успешнија је једино у маркетингу, изјавио је у интервјуу за
"Данас" бивши председник Србије и лидер СДС Борис Тадић

  

Тадић каже да би Вучић требало да оде у Сребреницу, али то би требало да буде његов
лични акт извињења због политике коју је заступао у прошлости.

  

"Нема потребе да иде испред Србије, јер сам ја давно пре њега тај посао обавио.
Начином на који представља свој евентуални одлазак у Сребреницу он такође учествује
у подизању тензија и враћа Србију 10 година уназад, уместо да искорачи унапред",
рекао је Тадић и додао: "Замислите да се сваки канцелар после Бранта извињавао,
докле би то довело Немачку".

  

Осим тога, Тадић је уочи седнице Главног одбора СДС-а изјавио да је очигледно да
Србија нема никакво јасно обећање о отварању преговора и поглавља са ЕУ и да су
европске интеграције успорене.

  

Одговарајући на питање новинара да ли премијер Александар Вучић треба да иде у
Сребреницу, Тадић је рекао да Вучић свакако треба да иде због себе, а не зато да би
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променио односе Србије и БиХ и да би покренуо процес помирења, јер је то већ пре
њега учињено и то пре 10 година.

  

"Нема потребе да се политички враћамо у атмосферу времена када сам сам као
председник Србије одлазио у Сребреницу и вршио извињења, већ Вучић то треба да
уради због себе и то је онда корисно за Србију и читав регион", рекао је Тадић.

  

(Танјуг)
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